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Ένας γεωργός έχει στο χωράφι του 28 καρότα. Από αυτά τα 6 τα 
έκανε σαλάτα. Πόσα καρότα έχει τώρα ο γεωργός;
	 θα κάνω:

Ο Παναγιώτης έχει 22 γραμματόσημα στη συλλογή του. Σήμερα 
πήρε άλλα 6 γραμματόσημα. Πόσα γραμματόσημα έχει συνολικά;
	 θα κάνω:

Ένας μανάβης έχει 12 μήλα και 24 αχλάδια. Πόσα φρούτα έχει 
συνολικά;
	 θα κάνω:

Απάντηση: ________________________________________________

Απάντηση: ________________________________________________

Απάντηση: ________________________________________________

Α’ Μαθηματικά
     Προβλήματα
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Σ’ ένα πάρτι υπήρχαν 20 κίτρινα και 30 πράσινα μπαλόνια. Από 
αυτά έσκασαν τα 10. Πόσα μπαλόνια έχουν απομείνει;

Ο Σωτήρης έχει 44 μαρκαδόρους. Ο Παύλος έχει 4 λιγότερους. 
Πόσους μαρκαδόρους έχουν και τα δυο παιδιά μαζί;

Σ’ένα αγρόκτημα υπάρχουν 38 κοτούλες και 40 κατσίκες. Πόσα 
ζωάκια υπάρχουν συνολικά στο αγρόκτημα;

Απάντηση: ________________________________________________

Απάντηση: ________________________________________________

Απάντηση: ________________________________________________

Α’ Μαθηματικά
     Προβλήματα


